

**ROMANIA**  
**JUDETUL ALBA**  
**COMUNA SALISTEA**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES - VERBAL**

Incheiat azi **24.11.2016** cu ocazia intrunirii Consiliului Local al comunei Salistea in sedinta ordinara si publica la convocarea d-lui primar prin **dispozitia nr.243 din 17.11 2016.**

La sedinta participa toti cei 11 consilieri : Bran Petru Valentin, Chirilut Flavius Emil, Danila Petru Sorin, Gherman Vasile, Grozav Gheorghe, Linut Gheorghe, Molodet Ioan, Posteu Alexandru Simion, Radu Teodor Gheorghe, Socaciu Teofil, si Viorel Ioan  
Din partea invitatilor este prezent domnul Ledrer Francisc Cristian, in calitate de contabil , doamna Gina Boțoiu-consilier juridic din partea Prefecturii Alba si Domnul inginer Taman Ioan, reprezentant al Ocolului Silvic.

Potrivit Regulamentului de organizare si functionare a Consiliului Local Salistea D-l consilier Linuț Gheorghe propus si ales presedinte de sedinta in sedinta din luna septembrie, ramane pentru a conduce lucrarile sedintei actuale.

D-l presedinte de sedinta supune la vot **procesul verbal al sedintei anterioare** ,care a fost pus la dispozitia consiliului local in timp util pentru a fi studiat,act ce a fost semnat in prealabil de catre presedintele de sedinta ,insusit de consiliul local si afisat conform prevederilor Legii nr. 286/2006 pentru modificarea si completarea Legii 215/2001 privind administratia publica locala.

D-l presedinte de sedinta da cuvantul d-lui primar pentru a supune la vot **proiectul ordinii de zi.**

D-l primar propune spre aprobare urmatoarea ordine de zi:

1. **PROIECT DE HOTARARE** – Privind aprobarea rectificarii bugetului local pe anul 2016

**INITIATOR, Primar- Aurel Emil Stanila**

- 2 **PROIECT DE HOTARARE** - Privind aprobarea alocarii sumelor necesare sustinerii evenimentului cultural educative "Bradul de Craciun intre traditie si poveste"

**INITIATOR, Primar- Aurel Emil Stanila**

- 3 **PROIECT DE HOTARARE** – Privind aprobarea contului de execuție bugetara la data de 30.09.2016

**INITIATOR, Primar- Aurel Emil**

- 4 **PROIECT DE HOTARARE** – Privind acordarea unui mandat special Domnului primar Stanila Aurel Emil, reprezentantul Consiliului Local Săliștea în Adunarea generală a Asociațiilor „Salubris Alba"

**INITIATOR, Primar- Aurel Emil Stanila**

5. **PROIECT DE HOTARARE** – Privind aprobarea incheierii unui contract de colaborare avand ca obiect asistenta juridica si reprezentarea in instanta.

**INITIATOR, Primar- Aurel Emil Stanila**

6. **PROIECT DE HOTARARE** –. Privind aprobarea modificarii Hotararii Consiliului local nr. 55/2016.

**INITIATOR, Primar- Aurel Emil Stanila**

7. **PROIECT DE HOTARARE** –. Privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al Comunei Săliștea.

**INITIATOR, Primar- Aurel Emil Stanila**

8. **PROIECT DE HOTARARE**- Privind aprobarea metodologiei de declarare,

aplicare, calculare și achitare a taxei special de salubritate.

**INITIATOR, Primar- Aurel Emil Stanila**

## **9. PROBLEME CURENTE**

Consiliul local Salistea aproba cu unanimitate de voturi ordinea de zi prezentata. Dl. primar supune la vot spre a fi aprobat pe ordinea de zi suplimentar proiectul de hotarare "**privind inscrierea provizorie a imobilelor cu categoria de folosinta drum sau canal ( parau ) in favoarea UAT –ului Salistea conform art.41 , alin. ( 7 ) din OUG 35/2016**", si sunt obtinute 11 voturi pentru din 11 voturi posibile.

D-l. presedinte de sedinta da cuvantul domnului primar pentru a prezenta referatul si avizul favorabil al comisiei de specialitate pentru primul punct al ordinii de zi **Privind aprobarea rectificarii bugetului local pe anul 2016**, dupa care domnul contabil Ledrer Francisc Cristian preia cuvantul pentru a le explica consilierilor in ce consta rectificarea.

- se diminueaza prevederilor la **040201 Cote defalcate din impozit pe venit** cu valoarea de **-29,00 mii lei** în trim. IV 2016;

- se majoreaza prevederilor la **040204 Sume alocate din cotele defalcate din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale** cu suma de **+40 mii lei** în trim. IV 2016;

- se diminueaza prevederilor la **110206 Sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale** cu valoarea de **-5,00 mii lei** în trim. IV 2016, conform adresei primite de la AJFP Alba.

- se majorează prevederile cu suma de **+6,00 mii lei**, în trim. IV 2016 pentru **alinatul 203030– Alte cheltuieli cu bunuri și servicii la subcapitolul 67020307 Cămine culturale**, ca urmare a organizării și desfășurării evenimentului cultural "**Bradul de Crăciun - între tradiție și poveste**".

Domnul contabil isi termina prezentare, nu mai sunt alte intrebari.

D-l presedinte de sedinta arata ca ne mai fiind alte discutii supune la vot proiectul de hotarare care este votat in unanimitate de voturi pentru, astfel adoptandu-se **Hotararea nr.63 /24.11.2016 privind aprobarea rectificarii bugetului local al comunei Salistea pe anul 2016**.

D-l presedinte de sedinta da cuvantul d-lui primar pentru a prezenta referatul si avizul favorabil al comisiei de specialitate pentru punctul 2 al ordinii de zi - Privind aprobarea alocarii sumelor necesare sustinerii evenimentului cultural educative "**Bradul de Craciun intre traditie si poveste**".

Pentru sustinerea acestui eveniment se alocă 6 mii lei . Din aceasta suma urmand a fii achizitionate cadouri pentru cei 260 de elevi si prescolari ai Scolii Gimnaziale "**David Prodan**".

Domnul presedinte de sedinta supune la vot , se obtin 11 voturi pentru, cu mentiunea domnului Viorel Ioan ca in Hcl sa fie mentionata suma ce revine pentru fiecare pachet, adoptandu-se astfel **HCL nr.64/24.11.2016**

D-l presedinte de sedinta da cuvantul d-lui primar pentru a prezenta referatul si avizul favorabil al comisiei de specialitate pentru punctul 3 al ordinii de zi - .  
– Privind aprobarea contului de execuție bugetara la data de 30.09.2016, dupa care se inscrie la cuvand domnul contabil Ledrer Francisc Cristian. Acesta prezinta in cateva cuvinte executia bugetara la 30.09.2016, pe sectiuni dupa cum urmeaza:

### **Secțiunea funcționare buget local**

- La venituri totalul prevederilor anuale este de 2.925.850 lei, din care prevederile trimestriale sunt în sumă de 2.589.320 lei. Încasările realizate la data de 30 Septembrie 2016 sunt în sumă de 2.450.470 lei, rezultând o încasare față de prevederile bugetare trimestriale de 94,64%;

- La cheltuieli totalul prevederilor anuale este de 2.925.850 lei, din care prevederile trimestriale sunt în sumă de 2.589.320 lei. Plățile realizate la data de 30 Septembrie 2016 sunt în sumă de 1.678.481 lei, rezultând astfel un excedent al secțiunii de funcționare 771.989 lei la data de 30 Septembrie 2016.

#### **Secțiunea dezvoltare buget local**

- La venituri totalul prevederilor anuale este de 1.019.510 lei, din care prevederile trimestriale sunt în sumă de 1.019.510 lei. Încasările realizate la data de 30 Septembrie 2016 sunt în sumă de 849.563 lei;
- La cheltuieli totalul prevederilor anuale este de 2.070.930 lei, din care prevederile trimestriale sunt în sumă de 2.070.930 lei. Plățile realizate la data de 30 Septembrie 2016 sunt în sumă de 842.436 lei, rezultând astfel un excedent al secțiunii de dezvoltare 7.127 lei la data de 30 Septembrie 2016.

La finalul trimestrului III 2016 s-a înregistrat un excedent în sumă de 779.116 lei în cadrul celor două secțiuni.

Alte discuții pe marginea proiectului:

-domnul Viorel Ioan a cerut lamuriri referitor la unele cheltuieli efectuate de la secțiunea de funcționare, lamuriri ce i-au fost aduse de către domnul contabil.

d-l președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care este votat cu unanimitate de voturi astfel, adoptându-se **Hotărârea nr.65/24.11.2016.**

D-l președinte de ședință da cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre, referatul și raportul de avizare al comisiei de specialitate pentru **punctul 4** de pe ordinea de zi – Privind acordarea unui mandat special Domnului primar Stanila Aurel Emil, reprezentantul Consiliului Local Săliștești în Adunarea generală a Asociațiilor „Salubris Alba”.

Dl. primar explică că este vorba despre o reprezentare a CL Salistea în Adunarea Generală a Asociației „Salubris Alba”, și este o funcție ce nu presupune retributive.

Alte discuții:

Dl. Linut insistă asupra domnului primar pentru a face presiuni pentru a urgenta aducerea în localitate a unor containere ce permit colectarea selectivă a deșeurilor.

Dl. Gherman Vasile vorbește despre prețul diferit practicat de operatorul de salubritate.

Dl. primar spune că această diferență de prețuri se datorează contractelor vechi încheiate și că pe viitor vor fi încheiate alte contracte, prețurile vor fi stabilite pe zone, iar pentru zona Sebes- Cugir prețul practicat va fi același pentru toți.

Nefiind alte discuții pe marginea proiectului d-l președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care este votat cu unanimitate de voturi astfel, adoptându-se

**Hotărârea nr.66/24.11.2016.**

D-l președinte de ședință da cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre, referatul și raportul de avizare al comisiei de specialitate pentru **punctul 5** de pe ordinea de zi – Privind aprobarea încheierii unui contract de colaborare având ca obiect asistența juridică și reprezentarea în instanță.

Dl. primar vorbește despre perioada dificilă în care ne aflăm, despre lipsa secretarului de comună sau a unui angajat cu studii juridice și despre măsurile luate spre îndeplinire de către Camera de Conturi Alba în urma controlului. Măsurile luate nu pot fi duse la îndeplinire până la termen, în unele cazuri fiind nevoiți să apelăm la instanță.

Dl. Viorel Ioan spune că domnului nu i se pare normal ca primăria să plătească un avocat. Funcționarul vinovat de prejudiciile constatate de Camera de Conturi să plătească.

Nu mai sunt alte discutii pe marginea subiectului , se trece la vot si se voteaza proiectul cu 8 voturi pentru , 3 abtineri (domnii Viorel, Posteu si Danila ) nici un vot impotriva, adoptandu-se astfel **Hotararea nr.67/24.11.2016.**

Se trece la cel de-al 6 lea de pe ordinea de zi - Privind aprobarea modificarii Hotararii Consiliului local nr. 55/2016.

In sedinta de consiliu din luna septembrie a fost emisa hotararea cu numarul 55 /2016, prin care la solicitarea conducerii Scolii Gimnaziale David Prodan Salistea, au fost desemnati domnii: Chirilut Flavius Emil ca reprezentanta al Consiliului Local si Linut Gheorghe ca reprezentant al primarului, in Consiliul de Administratie al scolii. In urma efectuării controlului de legalitate al actelor, Prefectura Alba ne-a comunicat necesitatea modificarii Hotararii nr. 55/2016, datorita faptului ca Dl. Linut reprezentant al primarului trebuia desemnat prin Dispozitie si nu prin Hotarare.

Nefiind alte discutii pe marginea proiectului d-l presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarara, care este votat cu unanimitate de voturi astfel ,adoptandu-se **Hotararea nr.68/24.11.2016.**

Se trece la cel de-al 7 lea de pe ordinea de zi - Privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al Comunei Săliștea.

Datorita faptului ca forma de regulament propusa spre adoptarea nu este una completă, s-a decis sa se revina asupra sa intr-o sedinta viitoare.

Se trece la cel de-al 8 lea de pe ordinea de zi – Privind aprobarea metodologiei de declarare, aplicare, calculare și achitare a taxei special de salubritate.

Dl. presedinte de sedinta da cuvantul domnului primar pentru a explica punctul de pe ordinea de zi. Domnul primar vorbeste despre unul dintre subiectele dezbatute la sedintele dintre primari si societatea Salprest, si anume despre faptul ca multi dintre cetateni nu au contract de salubritate incheiat cu societatea ce isi desfasoara activitatea pe raza comunei, acest fapt datorand-se cresterii tarifelor practicate de societate. Aceasta crestere a tarifului fiind determinate de cantitatea tot mai mare a deseurilor colectate. Prin aceste proiect de hotarare se propune adoptarea unei taxe special de salubritate in valoare de 15 lei/persoana , taxa ce urmeaza a fii achitata de catre cei care nu au contracte incheiate cu operatorul.

Nefiind alte discutii pe marginea proiectului d-l presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarara, care este votat cu unanimitate de voturi astfel ,adoptandu-se **Hotararea nr.69/24.11.2016.**

Se trece la ultimul punct, punctul suplimentar de pe ordinea de zi- Privind inscrierea provizorie a imobilelor cu categoria de folosinta drum sau canal ( parau ) in favoarea UAT –ului Salistea conform art.41 , alin. ( 7 ) din OUG 35/2016.

Dl. presedinte de sedinta da cuvantul domnisoarei Dat Ana , referent topo in cadrul Primariei Salistea. Domnisoara Dat vorbeste despre necesitatea inscrierii in regim de urgenta a imobilelor cu categoria de folosinta drum sau canal ( parau ) in favoarea UAT –ului Salistea a urmatoarelor:

Sector : 1 , ID: 674 , avind nr.cad. 53 / b cu suprafata de 1760 mp. , avind categoria de folosinta : drum

Sector : 1 , ID: 673 , avind nr.cad. 53 / a cu suprafata de 1771 mp. , avind categoria de folosinta : drum

Sector : 1 , ID: 276 , avind nr.cad. 41 / a cu suprafata de 997 mp. , avind categoria de folosinta : drum

Sector : 1 , ID: 671 , avind nr.cad. 32 cu suprafata de 775 mp. , avind categoria de folosinta : drum

Sector : 2 , ID: 270 , avind nr.cad. 234 / 120 cu suprafata de 1371 mp. , avind categoria de folosinta : drum

